Unidad 1l;: Metodos
Graficos




Los Métodos graficos
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Transicion de una grafico de una funcion a una escala
no lineal (Batschelet, 1979).
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Escala logaritmica contra una escala lineal




Graficos no lineales
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Existe: un método
para linealizar
un grafico no

lineal.




Pasos para linealizar un grafico

1. Se hace necesario reducir el dominio de y=f(x) ,

como se muestra en la figura.
2. Decide entre “x” o “y” que se pueda hacer lineal.

3. Si eliges “x” grafica a una escala lineal o de otro
modo intercambia por “y” (Batschelet, 1979).
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Construccion de un grafico curvilineo (Bastchelet, 1979)



El método semi-log en que consiste

En qué consiste el
método semi-log.




GRAFICO Semi-logaritmico
» Sitenemos la siguiente relacion y= ba*
« Log(y) = log(ba® = log(b) + log(a*) = log(b) = xlog(a)
« SiY=log(y) , encontramos que:
« Y =log (b) + x log( a) (Batschelet, 1979).
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Grafico semi-log (Causton, 1977).



Grafico semi-log de la velocidad de mortandad con respecto a
la edad.
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Grafico semilogaritmico de la velocidad de mortalidad de 10°
personas (Batschelet, 1979).




El método log-log en que consiste

En qué consiste el
método log-log




El Grafico Log-Log
« Seay= ax?, se obtiene
« Log (y)=log(ax®) = log (a) + log( x®) = log (a) + b log(x)
« SiY=log (y) y X=log(x) entonces la relacion se tiene
COMo:

« Y=DbX +log(a) (Causton, 1977).
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La cantidad de madera promedio obtenida de un bosque,
donde se aplicalog x y log y.




Grafico del peso del reptil en funcion
de su longitud
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El peso del reptil que es proporcional a su Longitud: W = al3

Aplicando logaritmos se obtiene una expresion lineal: Log
(W)=Log(a) + 3Log (L) (Batschelet, 1979).
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